
Riyaziyyat fənnindən kiçik summativ qiymətləndirmə
1.Azalan 7-dən 1 vahid böyük , çıxılan 6 olarsa  fərq neçəyə bərabər olar?                                                                                    A)  4                                B)  3                         C) 2
2.  Hansı variant  3-ün ikiqatına uyğundur?                                                                                                               A) [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]     B) [image: ][image: ][image: ]     C) [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ] 
3.Ədədlər ailəsinə aid misallar hansıdır?                                                                  A) 4, 6,7,10                      B)  2,5,8,9             C) 1,4,6,8                                                                  4.Şəkildə neçə kvadrat var?
    [image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ]                                                               A) 3                           B) 4             C) 5                                                              5.Ardıcıllığı hansı fiqur davam etdirir?  
[image: ] [image: ][image: ]  [image: ] [image: ]  [image: ] [image: ] [image: ][image: ][image: ] [image: ][image: ]                                                                           
   A)[image: ]                B)  [image: ]              C) [image: ]                                                                     6. Hansı hərfə simmetriya xətti çəkmək olmaz ?                                                      A)  R                           B)  H                 C)  M
7. Şəkildə neçə dairə var?                                                [image: ]                                                                                     A) 6                     B) 7                 C) 4                                                                                                                            8. Uzunluğu 10 sm olan lentdən 4 sm işləndi. Nə qədər lent qaldı?                                                                                                A)  5 sm                    B) 6 sm              C) 7 sm                                                        9. İsa 5 kq [image: ] və 3 kq [image: ]  aldı. İsa cəmi neçə kiloqram meyvə aldı?  A) 7 kq                   B)  2 kq           C) 8 kq                                                                                                    10. Hansının kütləsi daha çoxdur?                                                                           A) [image: ]       B) [image: ]                   C) [image: ]                                              
11. 8 l süd  2 l süddən nə qədər çoxdur?                                                                  A) 6 l                B) 10 l            C) 5 l                                                               12.Hansı düzğun yerinə yetirilməmişdir?                                                               A) 10kq – 3kq=7kq       B) 5kq +3kq=7kq     C) 2kq+5kq=7kq
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